



兴胜山鹰线缆有限公司

2020 年社会责任报告



扫描全能王 创建

2020年度社会责任报告

一、前言

2020年，兴胜山鹰有限公司不断加强基础管理，推动内部精细化管理，致力于提升精准扶贫、节能环保、安全生产、员工关爱等社会责任工作，倡导低碳生活，提升企业品牌价值，推动线缆行业的绿色健康可持续发展。

二、公司概况

“兴胜山鹰线缆有限公司”成立于2005年6月，其前身为“河北兴胜山鹰线缆有限公司”。公司是国家机械委定点生产制造电线电缆的综合性大型骨干企业，集科、工、贸于一体，是国家工业生产许可证、CCC认证、GB/T 19001-2016认证、GB/T 24001-2016、GB/T 45001-2020认证等认证企业。

公司的地理位置十分优越，交通便利，其紧邻106国道、京开、京保高速公路和京九铁路，地处京津交界。现占地16650平方米。

随着经济的发展，科技的进步，公司在近几年里也有了突飞猛进的发展和壮大，取得了辉煌的业绩。现有职工总数80人，其中：管理人员20人，工程技术人员10人，中、高级职称2人。公司管理严谨，技术力量雄厚，生产技术装备精良，检验检测手段齐备。现有生产、检测（仪器）20多台（套）。同时公司形成了集科、工、贸于一体的综合性电缆专业厂，是河北省的著名电缆（线）企业。公司主要生产35kV及以下电力电缆、架空绝缘电缆，同心架空导线，450/750V及以下电子线缆和塑料绝缘电缆及各种系列的阻燃、耐火、屏蔽、低烟低（无）卤、耐高温等电缆。所有产品执行最新版本IEC或GB或JB，并均经省级电线电缆质量监督检验测试中心或质检院检验通过，并出据合格检测报告。

公司长期以来一直坚持“以人为本、科技领先”的理念，高度重视人才的作用，深度开发人力资源，分别从沈阳电缆厂、哈尔滨电缆厂、抚顺电缆厂、上海电缆所等知名企业引进高级技术人材，极大促进了公司的发展和进步。“山鹰”牌电缆（线）也随之更广更深地步入了更多的千家万户，并奠定了其自身的品牌地位及市场地位。公司多年来在广大新老各界朋友的热情支持和鼎力协助下，内部以“质量第一，信誉至上”为宗旨，开拓进取，务实求新，产品畅销国内30多个省、市（地区），并在大连、北京、天津、徐州、长春、包头等地设有办事处。公司产品除执行国际国家标准外，还可按美国、日本、英国和俄罗斯等世界先进水平国家的标准生产制造各种类电缆（线），同时也可按广大客户的技术协议，生产提供各种特殊要求的电缆（线）。

长期以来，公司始终视管理为企业发展进步的关键，把企业质量管理保证体系持续运行工作自始至终地贯穿于企业整体管理工作中，严格执行ISO9001标准，建立健全组织机构，不断完善程序文件及其它各相关的技术工艺文件、制度和管理规程。日常工作中，从原材料进厂到产成品出厂至产品售后服务，每一个细小环节都认真执行ISO9001标准，严格把关，严格要求，严格按体系运行的要求去做，使得ISO9001体系在公司多年来一直持续有效运行，也使得企业有了今天的长足发展和壮大。相信“山鹰”品牌，明天会更辉煌。

三、纳税情况

公司主动承担社会责任，积极治理生产环境，努力营造健康安全的工作环境。诚信经营依法纳税是公司的基本准则。多年来公司从未有过拖欠税款及违法行为发生，2020年纳税986万元。

四、环境保护

公司近三年环保方面投入30万元，公司一直以来致力于优化生产工艺，全力实施节能减排、资源高效利用。

1)生产工程循环用水

生产过程中全部采用循环水作为生产用水，配备污水处理系统，循环利用率达到100%。

2)保护环境，自觉减排

公司生产过程所涉及的主要环境因素为废气及噪声，潜在的火灾等因素为控制重点，线缆废气和噪声为公众关注焦点。

公司将产品质量放在第一位的同时，坚持走清洁生产、绿色发展之路，严格贯彻国家的《环境保护法》《安全生产法》等相关法律法规，建立ISO14001 环境管理体系和OHSAS18001职业健康安全管理体系，通过《环境因素识别与评价程序》、《危险源识别与风险控制程序》、《过程的监视和测量程序》等文件的贯彻执行，对环境因素和危险源实施预防和控制，实现了环保和职业健康安全目标。

认真贯彻ISO14001环境管理体系方针和上级主管部门的环境管理要求，不断加强日常环境监督管理和“三废”治理工作，提高资源利用率，减少污染物排放，以最大限度降低对环境和人类的危害。

多年来废气、噪声笔各项环保指标符合国家标准。

公司利用多种手段开展节能降耗及资源综合利用，单位产品综合能耗逐年下降。

五、安全生产

公司安全工作始终坚持安全第一、预防为主、综合治理，认真贯彻落实安全生产法律法规并严格执行，确保各项安全生产指标的完成，公司不断完善并提升安全管理水平，投入大量资源、采取多种措施来保证和改善工作场所的安全水平。为保证企业的正常生产经营环境和正常秩序，保障企业财产完整和员工健康及生命安全，预防或减少其发生以及产生的环境及职业健康安全影响或将影响程度降至最低，以及对突发性事件进行有效控制和处置，京华塑业有限公司对潜在事故及紧急情况制定了一系列应急预案，通过相关安全、消防、自救、救护等知识的培训，以及应急演练，维护了企业安全。

2020年公司无重伤以上事故发生，无尘肺等职业病病例，无轻伤事故发生。

六、道德行为

公司诚信经营，获得国家、省、市各级政府和有关单位的赞誉，“山鹰”牌电缆荣获省优质产品和著名商标，公司也多次荣获过省市级殊荣，如：“中质协检验合格单位”、“理事单位”、“河北省信用良好企业”“中小企业质量信用管理示范企业”等等。同时，被北京市质量监督检验中心定为定点跟踪检验合格产品，并荣获北京市技术监督局命名的“优质”和“名牌”产品。

公司多年来开展了“帮扶解困”工作，组织职工参与社会捐献、献血、捐资等公益活动。同时在公司内部设立“爱心基金”专项作为帮扶困难职工款项。

七、以人为本

公司一直秉持以人为本的用人理念，始终贯彻为员工创造机会帮助员工成功的用人宗旨，在发展的同时，锻炼出了一批坚实的人才队伍，他们创造了公司连续5年稳步增长的良好业绩，也成为企业成长最重要的战略资源。公司始终把专业人才的加盟作为保持企业平稳发展和人才优势的重要途径。同时，也广开渠道面向社会择优选聘，吸纳各类专业技术及管理人才，通过培养融合已成为公司技术管理的中坚力量。

兴胜山鹰线缆有限公司

2021年1月8日